

# 教育资讯

## 规模大、层次高、定位准、效果佳

# 嘘！教育培训业的“博鳌论坛”来郑了

## 2015亚洲教育年会暨第11届中国教育培训行业发展年会即将盛大开幕



**2015亚洲教育展**  
教育大变革 | 亚洲新机遇  
融合与转型：教育培训业“新常态”  
2015.4.15-17 郑州国际会展中心

<ul style="list-style-type: none"> <li>2015亚洲优秀教育项目、在线教育巡展(中国站)</li> <li>2015中国教育培训机构、项目加盟连锁及投融资展览会</li> <li>2015中部幼儿教育项目用品设施、加盟连锁展览会</li> <li>2015中国教育培训业文(玩)具、小礼品交易会</li> <li>2015中部国际学校、出国留学移民项目合作交流会</li> <li>2015中部教育新技术装备展览会</li> </ul>	<p>同期</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>2015首届亚洲教育年会(AEAC)</li> <li>2015中国教育培训联盟十周年庆典</li> <li>2015第十一届中国教育培训行业发展与管理年会</li> </ul>
---	--

官网查询: [www.cetu.net.cn](http://www.cetu.net.cn)  
票务热线: 400-010-5668 186-0381-7908

身在教育培训行业摸爬滚打多年的从业者淹没“雾霾”之中,怎样才能更好前行?如今,驱散“雾霾”的机会来了!4月15日,首届亚洲教育年会、中国教育培训行业发展11届年会、2015中国教育培训联盟10周年庆典活动即将在郑州会展中心盛大开幕。届时,将有来自全国及亚洲各国的近6000名教育同仁参加,上百个优质教育项目(不少新项目首次亮相)展出,供大家参观考察,引进合作。郑州晚报记者 唐善普

### 起源：“他”少小出门老大归，现已走向亚洲

10年时间,14个城市,20次会议,如今再次回到发源地——郑州。2005年起源于郑州的教育培训行业管理发展年会是在当时以睿源校长牛新哲(现育汇教育集团)和一批热心校长的努力下发起促成,至今已走过10年历程。在国家大力支持社会力量办学的春风下,从郑州起航,会

地走过了杭州、北京、青岛、桂林、太原、南京、绵阳、石家庄等14座美丽城市,举办了20次近百场会议,累计参会校长达到两万多人,极大推动了中国教育培训业的发展。2013年,“他”更是走出国门,积极参与到亚洲教育培训行业的整体发展中,得到亚洲各国和联合国教科文组织的关注。

### 发展：“他”将大家凝聚到一起学习分享交流

从2005年的百人小型经验会,到今天由联合国教科文组织专家学者亲自主持演讲,将全球教育培训业研究关注的目光聚焦在中国,教育培训行业管理行业管理发展年会经历了翻天覆地的变化。年会主席牛新哲告诉记者,从最初组织教育培训同行自己

开会的初级形态,到今天关注行业发展,关注行业未来,关注中国教育培训行业与亚洲和世界培训业研究关注的目光聚焦在中国,教育培训行业管理行业管理发展年会经历了翻天覆地的变化。年会主席牛新哲告诉记者,从最初组织教育培训同行自己

少有大人物,实用的方法,实操的方案,真正做到了“实事求是”。曾在一次会议上,来自作文培训市场竞争激烈的四大流派掌门人同台交流,其中一位掌门人激动地说:“能够将四大家同时聚到一起的,除了公安,法院,可能就只有年会了。”

### 现今：“他”亦是全行业展示自己、寻求合作的平台

据悉,本届年会不仅是行业聚会交流、学习的平台,也是全国教育项目、装备展示的平台,本着“为好项目(产品)找好学校,为好学校找好项目(产品)”的共赢理念,筛选优质项目,宣传优质装备,推介优质课程,联

姻潜力学校,最终达到项目(产品)方和学校方的共赢格局。10年来,参展教育项目(产品)品牌云集,不但囊括了教育机构各类加盟项目和品牌服务商外,近年来行业大佬新东方、昂立、小新星、巨人机构

积极跟进;国际出版商培生、牛津、麦格劳希尔高度关注;各类互联网企业(百度教育、搜狐)和在线教育及O2O学习模式供应商(大家汇、爱乐奇、小牛顿)纷纷助力,累计参展项目已达500余个。

### 畅想：“他”要推动教育新变革，创造亚洲新机遇

“教育新变革,亚洲新机遇”作为本届大会主题,将重点关注中国教育培训业未来10年发展趋势,以更大的热情和姿态,把大家融入亚洲教育改革的浪潮中去,给国内学子更好的教育。因此,大会还将同期举办6大展会:2015年亚洲优秀教育

项目、在线教育巡展(中国站);2015年中国教育培训机构、项目加盟连锁及投融资展览会;2015年中部幼儿教育项目用品设施、加盟连锁展览会;2015年中国教育培训业文(玩)具、小礼品交易会;2015年中部国际学校、出国留学移民项目合作交流会;2015年中部教育新技术装

备展览会。1.2万平方米的展厅,6展联动,上百个优质教育项目参与,近20000人的专业观众,将为大家带来最强的冲击和感受,学习经验与项目引进同步一举两得。相信这场家门口的“亚洲博鳌教育盛会”将极大推动中原教育培训业的华丽嬗变。



环球网 国际新闻  
world.huanqiu.com 环球网 > 国际新闻 > 独家 > 正文

韩国一数学教师开在线补习班年收入800万美元

中文国际 > 今日要闻

韩国一数学教师开在线补习班年收入800万美元

2014-12-31 17:38:57 来源: 环球网综合 作者:

首页 新闻 即时 财经 观点 文萃 专题 东南亚 早尚 生活 社会 文

联合早报网 亚洲视角 世界随时在握

首页 > 新闻 > 国际新闻

韩国网上补习班红火 教师年收入达数百万

艺术 文化课 中考 职教 幼教 更多科目 搜索

# 下一个年入800万的老师 会是您吗?

## 跟谁学各科老师

陈向东  
跟谁学创始人  
原新东方执行总裁

# 注册中



跟谁学  
genshuixue.com



只需一扫  
轻松注册

注册网址: [www.genshuixue.com](http://www.genshuixue.com)  
郑州办事处: 15713826685(曹老师)

与陈向东一起创业  
上跟谁学收入一步到位!